THE MACARTHUR REGION ANGLICAN CHURCH SCHOOL INCORPORATION ORDINANCE 1986

NO. 10 1984

AN ORDINANCE to authorise the incorporation of the Macarthur Region Anglican Church School as a Body Cosporate pursuant to the provisions of the Agglican Church of Australia (Bodies Corporate) Act, 1938.

WHEREAS:

 \mathcal{O}

A. By the Macarthur Region Anglican Church School Ordinance 1982-1983 The Standing Committee of Synod of the Diocese of Sydney constituted a council to be known as The Macarthur Region Anglican Church School Council to establish and manage a school in the Macarthur Region and provided therein for the management of its affairs.

B. It is expedient for the purpose of managing, governing or controlling the said School that the persons who are members of the said Council should be constituted as a Body Corporate pursuant to the Anglican Church of Australia (Bodies Corporate) Act, 1938.

NOW the Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney in the name and place of the said Synod hereby <u>ORDAINS DECLARES DIRECTS AND RULES</u> as follows:-

1. It is expedient for the purpose of managing governing or controlling the institution or organisation known as The Macarthur Region Anglican Church School (Being an institution or organisation of the Anglican Church of Australia) that the persons who for the time being are the members of the council known as The Macarthur Region Anglican Church School Council should be constituted a Body Corporate under the name "The Macarthur Region Anglican Church School".

2. This Ordinance may be cited as "The Macarthur Region Anglican Church School Incorporation Ordinance 1984.

I CERTIFY that the Ordinance as printed is in accordance with the Ordinance as reported.

03

() |}

Q.

Chairman of Committees

CERTIFY that this Ordinance was passed by the Standing Committee of the Synod of the Diocese of Sydney on the 304% day of April 1984.

0

Secretary

some finite

Archbishop of Sydney 30/4,/1984

I ASSENT to this Ordinance.

q

()